
          Wykonawcy: 

                   wszyscy 

 

Nr: DI.02-RB/12/20       Giżycko, dn. 01.12.2020 r. 

 

 

W dniach 27 i 30.11.2020 r. do Zamawiającego wpłynęły 2 następujące pytania dotyczące  
postępowania przetargowego na „Przebudowę Przepompowni Głównej Ścieków w Giżycku”, znak 
postępowania DI.02-RB/12/20: 

 
 
Pytanie nr 1.        
(Nazwa Wykonawcy), w związku z zainteresowaniem wzięcia udziału w w/w przetargu, zwraca się  
z prośbą odbycia wizji lokalnej: 

w dniu 7.12.2020 r o godz. 10.00 

poprzez wskazanie miejsca spotkania z przedstawicielem Zamawiającego przez Zamawiającego. 

Prosimy o wskazanie odbycia wizji lokalnej we wskazanym terminie, bądź zaproponowanie innego, 
dostępnego terminu.  

Pytanie nr 2. 
(Nazwa wykonawcy) zwraca się z prośbą o udostępnienie dokumentacji projektowej w formacie 
DWG. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

W związku z tym, że Przepompownia Główna Ścieków znajduje się na terenie zamkniętym, 
Zamawiający udostępni Wykonawcom obiekt do wizji w terenie w dniach od dnia 02.12.2020 r. do 
dnia 04.12.2020 r. oraz w dniu 07.12.2020 r., w godz. 8:00 – 14:00, po uprzednim, uzgodnieniu  
z Zamawiającym godziny wizji drogą e-mail’ową. 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Zamawiający nie dysponuje dokumentacją projektową w formacie DWG. 

 

W związku z odpowiedzią na pytanie 1 Zamawiający na podst. zapisów rozdz. VIII ust.9 SIWZ, 
dokonuje modyfikacji zapisów rozdz. III ust. 4 poprzez dodanie po zdaniu: 

„UWAGA: 

Przed złożeniem oferty Wykonawca zobowiązany jest dokonać we własnym zakresie i na 
własny koszt wizji w terenie oraz dokonać pomiarów i oględzin niezbędnych do realizacji 
zadania”, 

następującej treści: 

„W związku z tym, że Przepompownia Główna Ścieków znajduje się na terenie zamkniętym, 
Zamawiający udostępni Wykonawcom obiekt do wizji w terenie w dniach od 02.12.2020 r. do 
04.12.2020 r. oraz w dniu 07.12.2020 r., w godz. 8:00 – 14:00, po uprzednim uzgodnieniu 
godziny wizji z Zamawiającym drogą e-mail’ową”. 

 

Biorąc powyższe pod uwagę Zamawiający przedłuża termin składania ofert do 21.12.2020 r. do godz. 
12:00.  



Tym samym Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisów SIWZ: 

 rozdział XI Opis sposobu przygotowania ofert, ust. 14 pkt 1) otrzymuje następujące brzmienie: 

„1) koperta zewnętrzna - oznakowana nazwą firmy Wykonawcy opisana jn.:  

           Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o., ul. Obwodowa 6, 11-500  

           Giżycko, Oferta w postępowaniu nr DI.02-RB/12/20 na zadanie pn.: 

„Przebudowa Przepompowni Głównej Ścieków w Giżycku”– nie otwierać do 21 
grudnia 2020 r. do godz. 12:15”.  

 rozdział XII Miejsce i termin składania ofert, ust. 1 i 3 otrzymują następujące brzmienie: 

„1. Oferty można składać w siedzibie Zamawiającego – Przedsiębiorstwo Wodociągów 
i Kanalizacji Sp. z o.o., ul. Obwodowa 6, 11-500 Giżycko, w pokoju 12 w terminie 
do dnia 21 grudnia 2020 r. do godziny 12:00. 

 (…)  

3. Oferty zostaną otwarte w siedzibie Zamawiającego – Przedsiębiorstwo Wodociągów  

     i Kanalizacji Sp. z o.o., ul. Obwodowa 6, 11-500 Giżycko, w pok. 23 w dniu  

    21 grudnia 2020 r. o godz. 12:15”. 
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